



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Bc. Jana Valková

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Životní pojištění v České republice

Vedoucí diplomové práce: Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace v textu nejsou sjednocené do jedné formy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Za chybu lze považovat použití první osoby čísla jednotného v textu hlavní části diplomové práce a uvedení odpovědí pojišťoven jako jednotlivé subkapitoly bez slovního komentáře autorky.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry a doporučení pro klienty lze využít jako doporučení a návod pro zájemce o životní pojištění.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je svým rozsahem velmi dobře využitelná jak pro teoretiky, pro které mapuje aktuální podmínky životního pojištění v ČR a Evropě, tak je i praktickým návodem pro zájemce z řad stávajících či budoucích klientů životního pojištění.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jsou pro klienty výhodnější kumulativní smlouvy - balíčky nebo více smluv uzavíraných vždy na jedno riziko?

Datum: 15. 09. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: